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1.

Confeccione um predicado que permita dada uma lista de elementos obter outra onde
os elementos pares da original estejam multiplicados por 2 e os elementos impares da
original aparecam multiplicados por 3. Por exemplo, se realizarmos a seguinte
chamada no Prolog nos devolve true. (5 valores)
?-transformal.ista([2,4,1,6,5],[4,8,3,12,15]).

true

?-tranformalLista([1,2,3],L).

L=[3.,4,9].

Dada a seguinte base de conhecimento:

produtor (angola, petroleo).

produtor (angola, diamente).

produtor (brasil, equipamento).

produtor (africa_do_sul, diamente).

produtor (brasil, petroleo).

consumidor (eua, petréleo).

consumidor (china, petréleo).

consumidor (china, diamante).

relacdesComerciais (X, Y): - produtor (X, Z), consumidor (Y, Z) ,!
relagdesComerciais (X, Y): - produtor (Y, Z), consumidor (X, Z).

a) Diga que o Prolog responde as seguintes perguntas:

i 2-2+3=4+1.

il.  ?-productor(angola,X).

iii. ?-productor(X,Z),!,consumidor(Y,Z).

(3 valores)
b) Faga uma pergunta que retorna uma lista com os paises que produzem mais de um
item exportavel. (3 valores)

c) Construa a arvore de resolugdo SLD para o seguinte objetivo:
?-relagcdesComerciais(Z,china).

(4 valores)

Realize um predicado que permita obter a quantidade de elementos de uma lista iguais
ao nimero 2. Por exemplo:

?-quantidade([1,2,3,2,2,6,5],C).

C=3

?-quantidade([1,3,4,5,6],0).

true

(5 valores)



